



19th BRATISLAVA INTERNATIONAL FILM FESTIVAL

Koncerty, diskusie aj stretnutia s hviezdami: Sprievodný program dopĺňa pestrú programovú ponuku MFF Bratislava

Bratislava, 08.11.2017

Requiem za pani J. (*Requiem for Mrs.J., Rekvijem za gospođu J.*, 2017), oceňovaná tragikomédia režiséra Bojana Vuletića, vo štvrtok 9. novembra slávnostne otvorí 19. ročník Medzinárodného filmového festivalu Bratislava. Súčasťou večera bude tiež odovzdávanie Ceny MFF Bratislava za umeleckú výnimočnosť vo svetovej kinematografii, ktorej držiteľom sa stane legendárny francúzsky herec **Jean-Marc Barr**.

Úplne prvou projekciou z festivalového programu však bude pásma zo sekcie **Focus: Fínske krátke filmy**, ktorá domácemu publiku predstaví mladú a talentovanú generáciu fínskych tvorcov. Výber reprezentuje tematickú a štylistickú pestrosť mladého fínskeho filmu, zastúpenie v ňom našli hrané, dokumentárne, animované i experimentálne snímky. Pásma krátkych filmov si diváci budú môcť vychutnať už 9. novembra o 17:00 v Kine Lumière.

Jean-Marc Barr ako jeden z hlavných hostí 19. ročníka bratislavského festivalu bude pôsobiť v medzinárodnej porote Súťaže hraných filmov. Uvedie tiež jeden zo svojich najnovších filmov, turecké sci-fi **Zrno** (*Bugday, Grain*, 2017) uznávaného režiséra Semiha Kaplanoğlu, v ktorom stvárnil postavu experta na genetiku rastlín Erola Erina. O svoje myšlienky a skúsenosti sa so slovenskými fanúškami podelí na moderovanom masterclasse v utorok 14. novembra o 13:00 v Gorila.sk Urban Space.

Denis Côté je meno ďalšej hviezdy severoamerického nezávislého filmu, ktorá vďaka MFF Bratislava navštívi Slovensko, aby tu predstavila výber zo svojej oceňovanej tvorby. V sobotu 11. novembra o 15:30 v Kine Lumière si festivaloví návštevníci môžu pozrieť horúcu novinku z Locarna, Côtého film z prostredia kulturistiky **Tvoja koža, také jemná** (*A Skin So Soft, Ta peau si lisse*, 2017). Masterclass Denisa Côtého o prelínaní dokumentu a fikcie a o étose nezávislosti vo filmovej tvorbe odštartuje krátko po projekcii, o 17:00 na rovnakom mieste.

Tretí z festivalových masterclassov povedie Ladislav Dedík zo slovenského postprodukčného **Štúdia 727**. Dedík a jeho tím naživo predvedú technológie motion-capture a full body scan, s ktorými je spojená budúcnosť filmového herectva v ére počítačovo generovaných a trikových filmov a videohier. Podujatie sa uskutoční v stredu 15. novembra o 13:00 v Kine Lumière.

O **profesii filmového herca** v podmienkach slovenského audiovizuálneho prostredia, možnostiach uplatnenia a profesionálnej príprave adeptov herectva pre film budú diskutovať známi herci a pedagógovia vo štvrtok 16. novembra o 14:00 v Gorila.sk Urban Space.

Bratislavský festival pokračuje v tradícii Filmového chodníka slávy, ktorý zdobia mená výrazných osobností z radov slovenských hereckých legiend. Za dlhoročný umelecký prínos tento rok ocení **Božidaru Turzonovovú** a pri tejto príležitosti uvedie film **Penelopa** (*Penelope*, 1977) v réžii Štefana Uhery. Slávnostné udelenie ocenenia sa uskutoční v pondelok 13. novembra o 18:00 v Kine Lumière.

MFF Bratislava nezabúda ani na detských divákov a v spolupráci s Rozhlasom a televíziou Slovenska prinesie na plátno výber z populárnej večerníčkovej série **Najmenší hrdinovia**.

Ďalšie informácie: Mária Boďová, maria.bodova@bratislavaiff.sk; +421 907 023 257

Medzinárodný filmový festival Bratislava, Lovinského 18, 811 04 Bratislava, Slovenská republika
tel.: +421 2 54 410 673 - 74, e-mail: bratislavaiff@bratislavaiff.sk, www.bratislavaiff.sk



19th BRATISLAVA INTERNATIONAL FILM FESTIVAL

Jej hrdinka Terezka dostane na Vianoce stavebnicu, z ktorej si poskladá dvoch podivuhodných panáčikov, Paličku a Guličku. Tí sa starajú o jej dobrú náladu, zdravie, čistotu životného prostredia, ba aj o jej výchovu. Sekcia Junior je tento rok venovaná legende slovenského animovaného filmu, režisérovi a pedagógovi Františkovi Jurišičovi, ktorý je priekopníkom bábkového filmu na Slovensku. Projekcia pre deti a ich rodičov sa uskutoční 12. novembra o 10:00 v kaviarni Gorila.sk Urban Space a ozvláštni ju osobná účasť herečiek Moniky a Zuzany Haasových, ktoré v seriáli z 80. rokov účinkovali.

MFF Bratislava všetkým milovníkom umenia aj tento rok dokáže, že nie je len festivalom filmov, ale aj unikátnych hudobných a multimediálnych sprievodných podujatí. Koncert s názvom **Hommage à M. Varga** bude hudobnou oslavou ikony slovenského bigbitu pri príležitosti premiéry dokumentárneho filmu *Varga* (2017). Svoje verzie Vargových skladieb predvedú žánrovo rozmanité mladé kapely a hudobníci. Na koncerte, ktorý sa uskutoční v nedeľu 12.11. od 21:30 v klube KC Dunaj, vystúpia kapely Queer Jane, Pjoni, Valér Miko Trio a Tomáš Gregor.

Okrem týchto podujatí vás srdečne pozývame aj na nočné afterparty v hudobnom klube Fuga. Predstavia sa na nich Flora Yin-Wong, Biomat, Alavux, Intergalactic Lovers, Lee Anderson, Sajjra, Hidden by the Grapes, Small Town Life. Špeciálnou afterparty **Play It Again, Kinečko** festival oslávi svojich víťazov spolu s redakciou spriateľeného filmového magazínu. V utorok 14.11., krátko po ceremoniáli, na ktorom budú vyhlásené ocenenia pre najlepšie filmy festivalu, sa v klube Fuga o zábavu postarajú slovenskí filmári v nezvyčajnej úlohe dídžejov.

19. MFF Bratislava sa uskutoční od 9. do 16. novembra v obľúbených mestských kinách - v **Kine Lumière**, v **Kine Mladosť** a v **Kine Nostalgia**, zázemie pre sprievodný program poskytnú kaviareň **Gorila.sk Urban Space** a hudobné kluby **Fuga** a **KC Dunaj**.

Aktuálne informácie o programe 19. ročníka Medzinárodného filmového festivalu Bratislava nájdete na internetovej stránke www.bratislavaiff.sk a na Facebooku www.facebook.com/bratislavaiff.

19. MEDZINÁRODNÝ FILMOVÝ FESTIVAL BRATISLAVA

09. - 16. november 2017

Kino Lumière, Kino Mladosť, Kino Nostalgia, Gorila.sk Urban Space,

Kino MIER Modra, Kino Mier Senec, Kino Záhoran Malacky

Hlavný organizátor : **Partners Production**

Nad festivalom prevzal záštitu Marek Maďarič, minister kultúry Slovenskej republiky.

Festival finančne podporil : **Audiovizuálny fond**

Hlavní partneri : **Slovenská elektrizačná prenosová sústava, KiK textil a Non-Food, Transpetrol, innogy Slovensko**

AK NEPRÍDEŠ, NEZAŽIJEŠ!

Ďalšie informácie: Mária Boďová, maria.bodova@bratislavaiff.sk; +421 907 023 257
Medzinárodný filmový festival Bratislava, Lovinského 18, 811 04 Bratislava, Slovenská republika
tel.: +421 2 54 410 673 - 74, e-mail: bratislavaiff@bratislavaiff.sk, www.bratislavaiff.sk